2.6.	СОДЕРЖАНИЕ КОРРЕКЦИОННОЙ РАБОТЫ И/ИЛИ ИНКЛЮЗИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Раздел	Программы	«Содержание	коррекционной	работы	и/или	инклюзивного образования» полностью соответствует разделам «Направления и задачи коррекционно-развивающей работы» (п.27 ФОП ДО) и «Содержание КРР на уровне ДО» (п.28 ФОП ДО).
При этом Организация использует представленное в п. 27.3. ФОП ДО право35 на самостоятельную разработку программы КРР, и использует в своей работе программы, методические и иные пособия и материалы, разработанные специалистами.
КРР организуется: по обоснованному запросу педагогов и родителей (законных представителей); на основании результатов психологической диагностики; на основании рекомендаций ППК36.
Реализация КРР с обучающимися с ОВЗ и детьми-инвалидами согласно нозологическим группам осуществляется в соответствии с Федеральной адаптированной образовательной программой дошкольного образования37.

[bookmark: _GoBack]2.6.1.	Перечень пособий,способствующих реализации программы в области коррекционной работы и/или инклюзивного образования
Конспекты занятий:
•      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Ознакомление с окружающим миром. 4-5 лет. •      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Ознакомление с окружающим миром. 5-6 лет. •      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Ознакомление с окружающим миром. 6-8 лет.
•      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Развитие математических представлений. 4-5 лет. •      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Развитие математических представлений. 5-6 лет. •      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Развитие математических представлений. 6-8 лет. •      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Развитие речевого восприятия. 4-5 лет.
•      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Развитие речевого восприятия. 5-6 лет. •      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Развитие речевого восприятия. 6–8 лет.
•      Программы логопедической работы по преодолению общего недоразвития речи у детей авторы Т.Б. Филичева, Г.В. Чиркина, Т.В.Туманова и др.

Рабочие тетради
•      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Развитие речевого восприятия. 4-5 лет. Рабочая тетрадь

35 ФОП ДО: п. 27.3. 36 ФОП ДО: п. 27.5. 37 ФОП ДО: п. 27.5. 
•      Морозова И. А., Пушкарева М. А. КРО. Развитие речевого восприятия. 5-6 лет. Рабочая тетрадь
Логопедия и развитие речи. Плакаты.
•      Шукшина Е. В. Плакаты. Логопедия и развитие речи. Из чего сделана одежда? •      Шукшина Е. В. Плакаты. Логопедия и развитие речи. Какое бывает варенье?
•      Шукшина Е. В. Плакаты. Логопедия и развитие речи. Какое бывает мороженое? •      Шукшина Е. В. Плакаты. Логопедия и развитие речи. Какой бывает сок?
•      Шукшина Е. В. Плакаты. Логопедия и развитие речи. Какой бывает суп?


