Прокуратура Октябрьского района г. Уфы разъясняет
[bookmark: _GoBack] О недопущении незаконных сборов денежных средств в образовательных учреждениях
В случаях, когда дарителем является юридическое лицо и стоимость дара превышает три тысячи рублей, а также, если договор содержит обещание дарения в будущем, то в соответствии с гражданским законодательством следует заключать договор пожертвования в письменной форме.
При оказании благотворительной помощи родители (законные представители) имеют право:
- в течение 10 дней со дня перечисления в добровольном порядке денежных средств на расчетный счет учреждения подать обращение в учреждение (по своему желанию - приложить копию квитанции или иного подтверждающего документа) и указать в нем целевое назначение перечисленных денежных средств;
- получить от руководителя (по запросу) полную информацию о расходовании и возможности контроля за процессом расходования внесенных благотворителем безналичных денежных средств или использования имущества, предоставленного благотворителем учреждению;
- получить информацию о целевом расходовании переданных учреждению безналичных денежных средств из ежегодного публичного отчета о привлечении и расходовании внебюджетных средств, который должен быть размещен на официальном сайте образовательного учреждения;

